

# 学好党史接地气 办好实事为人民

## 中牟发改委 下乡开展党史学习教育实践党课



本报讯 5月21日下午,中牟县发展和改革委员会领导班子带领全委党员干部,来到黄店镇段村洪爱玲的西瓜种植大棚内,开展“学好党史接地气,办好实事脚带泥”党史学习教育实践党课。

创业之初,洪爱玲只身来到黄店镇段村,承包了70余亩地。她独自一人到外地采购了大棚设备,如今已建成5个西瓜大棚,历经挫折,备尝艰辛,洪爱玲坚持自己的梦想,边干边摸索,大棚西瓜越种越好,且早于其他西瓜近一个月上市,收益颇丰,实现了自己的人生价值。大家对洪爱玲创业的事迹报以热烈的掌声。

世上无难事,只要肯登攀。在听完洪爱玲的奋斗历程后,中牟县发改委党组书记、主任张小马说,全委党员干部要深刻学习和感悟洪爱玲的这种为了理想不屈不挠的奋斗精神。张小马对全委党员干部提出要求,在这次党史学习教育中,要学出信仰、学出担当、学出创新、学出自律、学出奉献。

要立足岗位,结合业务工作,真正为群众办实事解难题。

张小马要求,作为一个发改人,要守住民心,就要转变工作作风,不说套话、虚话、假话,要走到群众中去,走进田间地头,俯下身子,脚上沾上泥土,才能做好本职工作,才能知道群众需要什么,才能作出符合群众迫切期盼的决策,制定好的政策。

张小马表示,在党史学习教育中,中牟发改人要重新定位自己,要时刻保持谦虚、谨慎、自律,要树立良好的工作作风,做特别能战斗、特别能奉献、特别能担当、特别能自律、特别能创新的新发改人。

发改委党员干部纷纷表示,要向洪爱玲学习,时刻反省自身有没有做到一个合格的发改人,并通过这次实践党课,转变思想,时刻把群众放在心中,踏踏实实地谋划解决一批为群众排忧解难的实事、难事、急事,向建党100周年献礼。

记者 张朝晖 通讯员 李旭

## 文广电旅体局 宣讲百年党史 汲取奋进力量



本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,5月21日,中牟县文化广电旅游体育局开展党史专题宣讲,邀请党史学习教育宣讲团成员李少军讲党史。

李少军以饱满的热情,讲述、诠释了党在各个历史时期淬炼锻造的红船精神、井冈山精神、长征精神、抗战精神、“两弹一星”精神等,集中展示党的百年奋斗历程、辉煌成就和宝贵经验,讲述党史中的“真理”故事、“人民”故事、“奋斗”故事,引导全局党员干部在回顾党史中感悟初心使命、在接受洗礼中奋进新的征程。

会议提出,全局党员干部要切实从

党史故事中汲取营养,要以高度的政治责任感和历史使命感,全身心投入党史学习教育,坚持知行合一,传承与实践并重,从党史中汲取思想之光、精神之钙、力量之源,跑好历史的接力赛。

“宣讲形式很新颖,内容非常丰富,这样的党史学习教育接地气、冒热气、聚人气。”听了现场宣讲,全局党员干部纷纷表示,通过此次宣讲活动,更加深刻地感受到初心的力量、信仰的光芒,要以高度的文化自觉和文化自信在传承文明、服务社会中践行初心使命,为全县文化旅游体育事业发展贡献力量。

中牟时报 崔合林 通讯员 王卫仙

## 中牟县教育局 庆祝建党百年 组织党史测试



本报讯 为检验党史学习教育阶段性效果,确保学习教育融入日常,促进党史学习教育常态化、制度化,5月21日下午,中牟县教育局在新圃街小学组织全县教育系统庆祝建党100周年党史学习知识测试。全县各学校及二级机构党支部书记、非党员校长、支部委员、团委书记、大队辅导员,局机关全体干部职工共计700余人参加了测试。中牟县教育局党组书记、局长王林祥及领导班子全体成员、县纪委监委驻教育局纪检监察组进行全程巡视。

测试采取闭卷考试形式,试题紧紧围绕党史学习教育主题,结合党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史以及意识形态等相关学习内容,涉及面广、针对性强,有效地检验和巩固了党史学习教育成效。整个测试过程严肃紧张,井然有序,大家严格遵守考场纪律,专心致志,认真答卷,充分展

现了教育系统党员干部良好的纪律作风和精神风貌。

本次党史知识测试使全体党员干部重温了党的光辉历程,有效激发了党史学习的热情,达到了以考促学、以知促行、深化学习的目的,进一步掀起了教育系统全体干部职工更加深入、系统地学习党史的热潮,营造了浓厚的学习氛围,有效地激发了全体党员干部的积极性,为后续深入开展党史学习教育筑牢了思想根基、蓄积了新的动能。

测试结束后大家纷纷表示,要进一步加强党史学习,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,切实把学习教育焕发的政治热情转化为对党忠诚、履职尽责、担当作为的实际行动,为推动全县教育事业高质量发展不懈奋斗。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 袁云亮

## 自然资源和规划局 清洁家园 喜迎建党百年

本报讯 为进一步弘扬雷锋精神和志愿服务精神,改善社区居民生活居住环境,增强居民环境保护意识,把党史学习教育成果转化为干实事、真干事、干成事的动力,5月24日下午,中牟县自然资源和规划局组织党员志愿者在府佑花园小区开展以环境整治为主的“我为群众办实事”清洁家园志愿服务活动。

志愿者们拿着扫帚、簸箕等工具立即行动起来,对小区主干道两侧的卫生盲区、绿化带卫生死角进行了清扫。在志愿者的共同努力下,社区内环境卫生变得更

加干净整洁。他们用实实在在的实际行动密切联系群众,为群众办实事、做好事。

保护生态环境是大家义不容辞的责任,大家要“像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”。活动结束后,志愿者们纷纷表示,环境卫生整治是创造干净、文明的居住环境,增强群众幸福感的有力举措,作为党员志愿者更应该全身心投入到志愿服务活动中来,以干净整洁美丽宜居的社区环境喜迎建党100周年。

中牟时报 李淑娟 通讯员 路思远

## 刘集镇 开展党史学习教育 提高站位谋发展

本报讯 5月20日,刘集镇邀请市级百姓宣讲团成员——官渡镇孙庄村党支部书记孙中岭举办党史学习教育主题宣讲,该镇近百名党员干部、群众参加宣讲会。孙中岭从中国共产党百年演变溯源初心、深刻内涵彰显初心、学以致用坚定初心三个方面,综合运用图片、视频等多种形式,系统地回顾了百年来中国共产党

团结带领人民走过的光辉历程,取得的辉煌成就。报告会内容丰富、脉络清晰,现场赢得了大家的阵阵掌声。下一步,刘集镇将以开展好宣讲活动为重要抓手,引导广大党员干部提高思想站位,围绕乡镇各项中心工作,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

中牟时报 徐少杰 通讯员 宋若寒

## 广惠街街道 强化党建引领 增强为民服务情怀

本报讯 5月19日上午,中牟县基层党组织书记“亮赛比、创五星”主题论坛暨专场比学活动在县四个班子综合办公楼二楼报告厅召开,广惠街街道金帝城社区党支部书记李陶杰作为优秀社区党组织代表作典型发言。

活动中,李陶杰通过现场讲解和展示PPT的形式,以党建引领基层社区治理为主题,围绕全面提升楼院治理水平、“一征三议两公开”,开创社区居民自治新格局、激发“红色活力”,共同服务社区居民、开展在职党员进社区、“共驻共建”促发展、打造“四方联动”机制,构建和谐友爱社区等5个方面,结合鲜活生动的事例讲解,向与会领导一一阐

述了社区党建工作开展情况。

据了解,金帝城社区自开展“五星支部”创建以来,以创建服务型党组织为目标,以开展“为群众服务、为发展服务”为内容的“两服务”活动为载体,抓好社区班子建设、健全党建工作制度,推动社区党组织规范化运行,严格落实“三会一课”、组织生活会等制度,加强社区党员教育,定期组织党员开展党内政治知识、党史学习等活动,积极开展党员志愿服务活动,充分发挥在职党员参与社区建设、服务群众的先锋模范作用,努力构建文明和谐社区,有效地开创了社区党建工作的新格局。

中牟时报 徐少杰 通讯员 李佳